



Известия: "Дело возбудили в Петербурге после травмирования девочки на картинге"

Уголовное дело возбудили следователи Главного следственного управления Следственного комитета РФ по факту травмирования 9-летней девочки на картинге. Об этом 13 октября говорится в сообщении на сайте ведомства.

"По версии следствия, 11 октября 2021 года работники картинг-клуба, расположенного на проспекте Культуры, оказывали услуги не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей", - отметили следователи. Дело расследуется по ч.1 ст. 238 УК РФ.

В итоге 9-летняя третьеклассница управляла неисправным картингом, не оборудованном ремнями безопасности. Карт въехал в ограждение трассы, после чего ребенка госпитализировали.

По данным телеканала РЕН ТВ, в больницу девочка попала из развлекательного комплекса торгового центра "Родео Драйв".

У пострадавшей диагностированы множественные разрывы внутренних органов. Девочка находится в тяжелом состоянии.

12 октября в Кабардино-Балкарии завершили расследование уголовного дела, возбужденного после падения с канатной дроги женщины и ее внука. На канатно-кресельной дороге бабушка усадила внука ростом на колени, но не смогла пристегнуться из-за того, что ее длина не была рассчитана на двух человек.

В итоге двое пострадавших получили травмы разной степени тяжести.

14 Октября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1619357>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
